

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ARCHA

VE DVORECH POSKYTUJEME:

- ❖ Pomoc při osobní hygieně, oblékání a jídle
- ❖ Pomoc s oblékáním, koupáním, pohybem
- ❖ Dohled nad nemocným, zástup pečujícího
- ❖ Úklid, praní, žehlení
- ❖ Donáška nákupu, pochůzka
- ❖ Doprovod k lékaři, na úřad a jiné

SAZEBNÍK SLUŽEB

Péče o klienta	65 Kč/30 min.
Úklid, praní, žehlení	65 Kč/30 min.
Donáška nákupu	30 Kč
Pochůzka (úřad, lékárna)	50 Kč
Doprovod klienta ven	65 Kč/30 min.

KONTAKT:

TEL: 774 916 404 (M. Poláková, soc. pracovnice)

www.archaborovany.cz

E-mail: info@archaborovany.cz

Pečovatelská služba pro seniory dostupná i ve Dvorech nad Lužnicí

Rádi bychom Vás informovali, že pečovatelská služba Archa – středisko České Velenice, nabízí svou pomoc i ve Dvorech.

Služba pomáhá v domácnosti člověka, který již vše nezvládne sám tak, jak by potřeboval. Může se jednat o seniora, který vše nezvládne z důvodu vysokého věku. Službu může využít i mladý člověk po úraze, který vyžaduje delší rekonvalescenci. Anebo rodinný pečovatel, který zvládá pečovat o blízkého, ale na nějaký čas (den, týden...) potřebuje zastoupit, pomoci.

Pečovatelka pomáhá s péčí o vlastní osobu (podávání jídla a pití, oblékání...), při osobní hygieně, zajišťuje dovážky oběda nebo pomáhá s přípravou vlastního jídla. Také může pomoci při úklidu, nákupu, praní a žehlení. Doprovází i dováží k lékaři anebo do lékárny, na úřady.

Služba funguje tak, že pečovatelka přichází v předem domluvený čas do domácnosti a přímo tam pomáhá s potřebnými činnostmi. V maximální možné míře se snaží přizpůsobit zvyklostem klienta.

Služba může být pomocnou rukou rodinnému pečovateli anebo naopak její přítomnost může znamenat oddech pro něj. U osamělých seniorů je důležité, aby někdo z okolí (širší rodiny, sousedů) na špatnou situaci upozornil a třeba sám pečovatelskou službu zkontaktoval. Ta může člověku v nouzi nabídnout pomoc. Je pak pouze a jenom na seniorovi samém, zda takovou pomoc využije nebo nikoliv.

Službu nemusíte využívat pravidelně. Je určena i pro ty, kteří podporu potřebují jen narázově na krátký čas (například když je rodina, která jinak pečuje, na dovolené).

Kontakt na pečovatelskou službu Archa - Miroslava Poláková, sociální pracovnice. Telefon: 774 916 404, e-mail: velenice@archaborovany.cz.

Služba je částečně financována ze státního rozpočtu, díky tomu se klientovi účtuje pouze doba nezbytně nutná k péči – nedoplácí se nic za cestu pečovatelky k vám apod. K úhradě slouží tzv. příspěvek na péči, s jehož vyřízením vám sociální pracovnice služby také může pomoci. Sazba pečovatelské služby Archa je stanovena na 130 korun za hodinu péče.

Rodiny se na nás obracejí i v situaci, kdy mají svého blízkého v nemocnici na oddělení následné péče. Již neprobíhá žádná léčba a oni zvažují, zda zvládnou péči doma. V takových případech je vždy dobré za seniorem se vypravit i s pečovatelskou službou. Vše reálně hodnotit (své časové možnosti, stav domácnosti – vybavení a organizaci péče). Dle toho se pak rozhodovat. Je jistě lepší být u sebe doma než trávit dlouhé dny v nemocnici.

Naším cílem je umožnit lidem, aby mohli zůstat u sebe doma a nemuseli se stěhovat do pobytových zařízení. Podpořit rodinné pečovatele tak, aby nebyli vyčerpaní a čas s jejich blízkým je i přes náročnou péči bavil a užívali si jej jak oni, tak klient. Pokud podobnou situaci u svého blízkého doma řešíte, neváhejte se na nás obrátit, rádi vám s vaším úkolem pomůžeme.

Více informací najdete také na www.archaborovany.cz

M. Strapková, pečovatelská služba Archa